

ЧЕСТНО И ДОБРОСОВЕСТНО ВЫПОЛНЯТЬ НАКАЗ ЧЛЕНОВ ПРОФСОЮЗА

(С профсоюзной конференции металлургов)

В клубе им. В. В. Маяковского 3 и 4 июня проходила профсоюзная конференция металлургов. На конференции были заслушаны отчетные доклады зам. председателя заводского комитета тов. Пырьева и председателя ревизионной комиссии тов. Самарина.

За отчетное время — с 1 июня 1939 г. по 1 мая 1940 года — заводской комитет проделал огромную работу по удовлетворению нужд и запросов многочисленного коллектива членов союза. Но надо прямо сказать, что не все члены завкома добросовестно выполняли свои почетные обязанности. Например, в доменном цехе имеется три члена завкома тт. Зайво, Ионов и Скронный. Казалось бы, что здесь профсоюзная работа должна быть ключом. На самом деле она у доменщиков очень слаба.

Достижения заводского комитета заключаются в том, что он многое сделал по урегулированию дела организации социалистического соревнования и стахановского движения. Если раньше присваивались почетные звания стахановцев и ударников очень легко и зачастую даже не тому, кому следует, то сейчас этого нет. Введены справедливые нормы для определения стахановцев и ударников. Правда, количество стахановцев уменьшилось, но это потому, что заводской комитет еще не развернул по настоящему борьбы за создание необходимых условий для хорошей работы членов союза.

Администрация некоторых цехов (коксовый, доменный, маргеновские цехи и др.) проявляет беспечность и еще не научилась хорошо организовывать производство. Вот почему в заводе велики простои, много еще аварий, низкое качество продукции, высокая себестоимость.

Совет социального страхования добился хороших результатов. Снижен процент заболеваемости, имеется экономия средств, которые целиком пойдут на улучшение культурно-бытовых нужд трудящихся.

Хорошо обслуживаются члены союза кассой взаимопомощи. У нас каждый честный рабочий и работница в трудную минуту смело могут рассчитывать на товарищескую помощь.

Средства, ассигнованные на улучшение условий труда, расходованы за прошлый год полностью и даже несколько больше плана. Сократилось количество сверхурочных работ, но все же они еще огромны.

Улучшается культурное обслуживание трудящихся. Прекрасный клуб, кино, спортивные площадки и стадион, лучшая библиотека в городе, парк культуры и отдыха, дом отдыха в живописнейшей местности, на берегу Балного озера. Все это предоставлено распоряжением магнитогорских металлургов.

На отдых трудящихся затрачиваются огромные суммы средств заводского комитета. И все же трудящиеся еще не удовлетворены во многом. Надо еще лучше организовать культурный отдых, на что металлурги имеют полное, законное право.

Заводской комитет металлургов по-прежнему занимается обучением кадров профсоюзного актива. За отчетное время на краткосрочных курсах было обучено около 600 человек. Кроме этого прослушали семинары по различным вопросам 120 человек. Но дело с подготовкой кадров было бы поставлено еще лучше, если бы все председатели цехкомов понимали, что без профучебы двигаться вперед нельзя. К сожалению, некоторые цеховые комитеты (блуминг, мартен № 2) плохо организовывали учебу. Совершенно не случайно, что в таких цехах политико-массовая воспитательная работа среди рабочих и ИТР стоит не на должной высоте.

Трудящиеся нашего завода, благодаря заботам и помощи со стороны завкома, в этом году увеличили огородную площадь на 45 проц. Тысячи рабочих семей будут обеспечены на зиму своими овощами.

На конференции по отчетному докладу записалось выступить в прениях 43 делегата. За два дня успели высказаться 27 человек, в том числе тт. Колков, Мамаев, Давыдов, Бондарев, Шинкин, Эштейн, Савушкин, Борилко, Шубина, Михалевич, Слесарев, Лесков и др.

Выступавшие товарищи подвергли работу завкома большевистской критике. В основном товарищи справедливо говорили об ущемлениях, намечали конкретные пути для всемерного улучшения профсоюзной работы в заводе.

Делегаты требовали шире развернуть социалистическое соревнование и стахановское движение, глубже заниматься изучением передовых методов труда и передачей опыта лучших стахановцев отстающим рабочим и работницам, поднять роль профгруппировок, которые должны стать подлинными застрельщиками и организаторами социалистического соревнования.

В целом выступлении делегатов сводится к тому, чтобы в ближайшее время навести в заводе социалистический порядок и давать стране больше чугуна, стали, проката. По тому, как будет завод выполнять план, можно будет судить и о работе заводского комитета металлургов.

Конференция единогласно признала работу завкома удовлетворительной и потребовала от членов заводского комитета честно и добросовестно выполнять наказ избирателей.



Ф. С. Левченко — лучший председатель цехового бюро ЦЭС по кассе взаимопомощи.

Фото И. Васеева.



Председатель цехового комитета основного механического цеха Матвей Афанасьевич Божанов.

Фото И. Васеева.

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИМЕР

Обком ВКП(б) в своем решении от 13 апреля текущего года предложил руководству комбината всемерно форсировать отгрузку металла.

На комбинате скопилось чрезвычайно большое количество проката, чугуна, которыми забиты все склады.

Форсированная отгрузка — боевая и почетная задача. Наши склады должны быть разгружены в ближайшее время, что принесет огромную пользу государству.

По-большевистски выполняют решение обкома партии мелкоsortники (начальник цеха тов. Буриашев, секретарь партбюро тов. Витях).

Хорошо организовали работу заведующий складом готовой продукции Алексей Луквич Кулриченко и его заместитель Андрей Григорьевич Скробин. Они работают дружно и слаженно.

Благодаря их высокой квалификации, на складе образцово производится штабелировка и учет металла. Во всем чувствуется порядок.

Особенно хорошо работают крановщики Первушин и Белков. Машины действуют четко и безотказно. Крановщики успевают и грузить и выбрать металл из «карманов» (место сбора металла после охлаждения его в режках на ножницах).

По-стахановски работали в мае бригады Оганезова, Алушкевича, Рогожина и Скитова. Из звеньевых надо отметить кандидата ВКП(б) тов. Чигиряна. Он обеспечивает высокопроизводительную работу при любых условиях.

Мелкоsortники показывают большевистский пример, как надо бороться за выполнение решения обкома партии.

Пав. ЗВАГИН.

В вагонном цехе не поощряют стахановцев

Среди работающих в вагонном депо ЖДТ немало хороших производственников — стахановцев, которых начальник вагонного цеха тов. Левин не замечает. Например, осмотрикам тт. Клюкину, Гаврилову и Грачеву директор комбината своим приказом № 24/к объявил благодарность за хорошую работу, а начальник вагонного цеха даже лишил их прогрессивки.

Директор комбината обязал ознакомить с приказом всех работников цеха, но Левин не счит нужным это сделать. В результате осмотрики не знают, что среди них есть люди, отмеченные директором комбината.

По заявлению Левина, прогрессивка стахановцам не выплачивается лишь потому, что цех перерасходовал сред-

ства, а также и потому, что они плохо работают.

В чем же выражается плохая работа осмотриков? Оказывается в том, что осмотрики после ремонта вагонов за некачественный ремонт вагоны бракуют и снова посылают их в ремонт. Так было с конперами №№ 533 и 543, которые ремонтировались 20 дней. После выхода из ремонта был обнаружен брак, и они отпущены снова в цех.

Конечно, это увеличивает процент больных вагонов, но причем же здесь осмотрики?

При таком отношении к осмотрикам стахановское движение, конечно, развить мы не сможем.

РУДЕНКО,

профгруппорг технического осмотра вагонов.

ОБОРОННАЯ РАБОТА НА ЭЛЕКТРОСТАНЦИИ

На ЦЭС массовая оборонная работа находится на низком уровне.

В конце апреля закончил работу кружок ГСО. Участники кружка изъявили желание продолжать учебу по противовоздушной химической обороне. Но кружок не был обеспечен инструктором и распался.

А между тем в цехе имеются инструктор ПВХО и командный состав запаса, которые вполне могут руководить кружками.

В начале мая партбюро поручило члену бюро тов. Молодых оказать соответствующую помощь первичной организации Осоавиахима, привлечь всех коммунистов в члены ОСО.

Был намечен план мероприятий по

оживлению оборонной работы: уточнить учет членов и значистов, организовать оборонные кружки, оборудовать комнату ОСО, проводить беседы на оборонные темы и т. д. Такие же мероприятия были намечены и по работе организации РОКК, но все это, пока что, остается только на бумаге.

Не так давно на заседании партбюро обсуждался вопрос о проверке выполнения вышеуказанных мероприятий. Оказалось, что решение партбюро не выполнено. Оборонная работа в цехе поставлена плохо и коммунисты в ней не участвуют.

Партбюро предупредило тов. Молодых и обязало выполнить план по оборонной работе.

П. ЕМЕЛЬЯНОВ.



Юный птицевод областной станции юных техников и натуралистов Нина Бесмертная — ученица 6 класса средней школы № 82 (г. Куйбышев) — участница Всесоюзной сельскохозяйственной выставки в 1939 г., награжденная Малой серебряной медалью. Нина Бесмертная является кандидатом на ВСХВ 1940 г. для широкого показа своей работы по достижению высокой яйценоскости кур породы «Белый Леггорн».

Фото-клише ТАСС.